

Újraszerveznék a tömegközlekedést.
Három buszt vásárol az önkormányzat

▼ KÉPÜNK ILLUSZTRÁCIÓ. FOTÓ: PÁL ÁRPÁD



Budapesti pénz buszokra

Jelentős támogatás érkezik a székelyudvarhelyi önkormányzathoz

• Tizenötmillió forinttal (218 ezer lejfel) támogatja a székelyudvarhelyi önkormányzatot a Budapesti Főpolgármesteri Hivatal, az összegből felújított buszokat vásárolnak. Hosszú távon a helyi és a környékbeli tömegközlekedés újraszervezése a cél.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

Három felújított buszt vásárolhat a székelyudvarhelyi önkormányzat abból a 15 millió forintból, amelyet Budapest Főpolgármesteri Hivatala ajánlott fel – tudtuk meg Jakab Attila székelyudvarhelyi városmenedzserrel.

Helyben és vidéken

Jakab Attila érdeklődésünkre elmondta, a mostani vásárlás egy nagyobb projekt része, amellyel hosszú távon a városi tömegközlekedést szeretnék vonzóbbá tenni. Rámutatott, további két európai uniós pályázatuk is kiértékelés

alatt áll, melyekből nemcsak az utakat modernizálnák, de nyolc elektromos buszt is vásárolnának. Meglátása szerint ez így együtt már elegendő ahhoz, hogy elfogadható közlekedési alternatívát kínáljanak azoknak is, akik jelenleg autóval járnak. A célok közé tartozik ugyanakkor, hogy a környékbeli települések tömegközlekedését is jobbra tegyék. Persze utóbbi megvalósításához még sok egyeztetésre és együttműködésre van szükség, hiszen a települések közötti személyszállítás megoldása jelenleg Hargita Megye Tanácsának feladata.

Szerteágazó problémát oldanak meg

„Ez teljes mértékben összefügg a helyi elképzeléseinkkel, hiszen hi-

ába mondjuk a székelyudvarhelyieknek, hogy ne járjanak autóval, ha vidékről úgyszólván bejönnek és a városközpontban fognak parkolni. A kérdést egészen kell majd kezelni” – fogalmazott Jakab. Azt még nem döntötték el, hogy miként lesz koordinálva a majdani tömegközlekedés, de valószínűleg egy, a város tulajdonában lévő vállalatra bízzák. Példaként az Urbana Rt.-t említette.

A most felajánlott támogatásból negyvenszemélyes buszokat vásárolnak, amelyek a városmenedzser szerint a székelyudvarhelyi lakótelepek szűk utcáiban is tudnak majd közlekedni.

Egyébként nem véletlen a nagyvonalú fővárosi felajánlás, hiszen – mint ismert – Székelyudvarhely és Budapest testvértelepülések. Szinte napra pontosan két esztendővel ezelőtt rendkívüli önkormányzati ülésen döntöttek el a székelyudvarhelyi képviselők, hogy testvérvárosi kapcsolatra lépnek Budapesttel. A városvezetők akkori közlése szerint a partnerség elsősorban érzelmi szempontból fontos, és kulturális célokat szolgál.

Újjászületett a nagykadácsi unitárius templom

MOLNÁR MELINDA

lelki, hanem épített örökségünkre is igyekeznünk vigyázni.”

Felújítás-történet

Több mint négy év alatt kívül-belül megújult a nagykadácsi unitárius templom. Az istenházában a falu maroknyi unitárius közössége egyedi módon adott hálát az unitárius egyház létrejöttéért és a lelkiismereti szabadság négyszázötven éves jubileumáért vasárnap: az egyházalapító püspökre, Dávid Ferencre emlékeztek.

Van miért hálát adni Nagykadácsban. „Mindenki, aki látta az 1837-ben épült templomot korábbi formájában, jól tudja, hogy igencsak hosszú és néhol eléggé göröngyös út vezetett el addig, hogy az istenháza jelenlegi állapotába kerülhessen – emlékeztetett Lőrinczi-Vass Zsuzsanna, a Kadácsi Unitárius Egyház-köztség lelkesze. – (...) A jubileumi 450. évre való tekintettel a mi emlékjelünk a felújított templom lesz. Hiszen tartozunk ezzel az elődöknek, akik bizony kemény munkával és nagy önfeláldozással építették fel e hajlékot. Ugyanakkor tartozunk ezzel önmagunknak és az utánunk jövő generációknak, hogy nemcsak

A 2005-ös árvíz a templom falait mosta. A gondos takarítás, szellőztetés után később megjelent a könnyező házigomba. A mentesítést felületi fertőtlenítéssel kezdték, majd a fából készült berendezési tárgyakat eltávolították, a fertőzött részeket csonkolták. Az aljzatot és a falrészeket fertőtlenítették, hő- és vegyeztelték, majd védőszerrel kenték le. A kibontott feltöltést pótolták, arra kerültek vissza az 1800-as évekből származó padok. Sokan közmunkáztak vagy terményadománnyal segítettek. Három éve visszaköltözhetek a templomba. Később pótolták a károsodott ajtókeretet is, majd következett a külső felújítás. Az elmúlt hetekben kerültek le az állványok. Így vasárnap a helybéli idősek és fiatalok hálaadással ünnepelhetek.

Hosszú időbe telt, de teljesen megújult az imádság hajléka

▼ FOTÓ: BARABÁS ÁKOS



Új főépítészt keresnek

Noha csupán fél évig látta el a székelyudvarhelyi főépítési tendőket, lemondott tisztségéről Márton Ildikó – tudtuk meg a polgármesteri hivatal sajtószolgálatától. Mint közölték, tisztsége e hónap elején szűnt meg. Az okokról érdeklődve azt a tájékoztatást kaptuk, hogy Márton Ildikó távozását azért hagyta jóvá a hivatal, mert a volt főépítész egy

iskolában is oktat – hetente két nap –, a tisztségéből származó feladatkörre viszont teljes embert igényel. Maga a volt tisztségviselő döntött úgy, hogy inkább a tanügyben folytatja tovább pályáját. A hivatal egyébként Bihari Cristinát nevezte ki ideiglenes főépítésznek. Hamarosan új versenyzővizsgát fognak hirdetni a tisztség betöltésére. (F.Sz.B.)



Székelyhon
AZ UDVARHELYI HÍRADÓ

Udvarhelyszék napilapja,
az Erdélyi Média-tér Egyesület
médiaportfóliójának tagja.

Főszerkesztő Kozán István

Főszerkesztő-helyettes Kovács Eszter

Fotórovat-vezető Beliczay László

Tartalomigazgató Szűszer Róbert

Ügyvezető igazgató Zilahi Imre

Szerkesztőségtagok

Fülöp-Székely Botond, Molnár Melinda,
Pál Gábor, Székely István, Zátyi Tibor,
Barabás Ákos (fotó)

Olvasószerkesztő
Tördelőszerkesztők
TV-műsor, Szórakozás
Apróhirdetés
Reklám
Lapterv

Sólyom Erika
Csáki Ferenc, Smid Kitti
Gráf Botond
Bálint Erika
Gagy Erika (0726-720341)
Mihály László, Tókos Attila

Az (X) szígnóval el látott szövegek füzett reklámok, közlemények. Amegjelent írások nem feltétlenül szerkesztőség véleményét tükrözik!
Szerkesztőségünk fenntartja jogot, hogy a beérkeztetett levelek másféle írással közléséről dönt sön. Kéz írtakat nem örzünk meg, és nem küldünk vis sza.
Hirdetésfelvétel és terjesztés szerkesztőség címén hétköznap 8-16 óra között.

Megjelenik munkanapokon.
Kiadó: Príma Press Kft.
ISSN: 1844-430X